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LEGISLATURA XVII — l a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 3 0 APRILE 1 8 9 1 
/ 

L a prima è dell'onorevole Nasi : 

" Il sottoscritto chiede di interpellare il mi-
nistro di grazia e giustizia, circa una perquisi-
zione ordinata ed eseguita dal giudice istruttore 
presso il tribunale di Ivrea nel domicilio di un 
avvocato nello scopo di sequestrarvi documenti 
al medesimo affidati per ragioni del suo ufficio, „ 

L'onorevole Nasi non è presente. 
L'onorevole ministro mi ha autorizzato a di-

chiarare che accetta questa interpellanza, e a pro-
porre che sia inscritta nell'ordine del giorno, se-
condo ii turno che le spetta a tenore della data 
della sua presentazione. 

La seconda interpellanza è dell'onorevole Ca-
vallotti : 

" Il sottoscritto chiede interpellare l'onorevole 
ministro di grazia c giustizia circa le cause del 
trasloco del procuratore del Re di Venezia e 
del pretore di Marano e l'indole delie medesime 
e nonché circa il trasloco del pretore di Adria. „ 

L'onorevole ministro non è presente. Prego i 
suoi colleglli di comunicargliela. 

Onorevole Lagasi, l'onorevole ministro dei la-
vori pubblici mi ha autorizzato a dichiararle che 
accetta la sua interpellanza, ed a proporle che 
essa sia inscritta nell'ordine del giorno, secondo 
il grado che le spetta, in ragione della data della 
sua presentazione. 

Lagasi. Accetto. 
P r e s i d e n t e . V i è poi una (orza domanda d i in-

terpellanza: 

" I sottoscritti muovono interpellanza al mi-
nistro dell'interno circa gli arbitrii, che va com-
mettendo l'autorità di pubblica sicurezza nella 
città di Lugo e circondario. 

" Imbriani-Poerio. Caldesi. „ 

Prego gli onorevoli ministri presenti a comuni-
carla al ministro dell' interno. 

Presentazione di una relazione. 

Presidente. Invito l'onorevole Pais a venire alla 
tribuna, per presentare una relazione. 

PaiS Serra. A nome della Giunta generale del 
bilancio, ho l'onore di presentare alla Camera J a 

relazione sul disegno di legge: Nuovo riparto delle 
somme disponibili su quelle accordate dalla legge 

30 giugno 1887, n. 4646, per spese straordinario 
della marina militare. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

La seduta termina alle 6.45. 

Ordine del qiorno della tornata di domani. 

1. Seguito della discussione dei disegni di 
legge: 

Autorizzazione ai spesa per provvedere ad 
una inchiesta disciplinare ed amministrativa nella 
colonia Eritrea. (96) 

Antorizzazione della spesa di lire 3,000,000 
da iscriversi al capitolo n. 39 {Spese d'Africa) 
dell'assestamento del bilancio 1890-91 del Mini-
stero della guerra. (85) 

Modificazioni all'assestamento della spesa 
del Ministero dogli affari esteri per l'esercizio fi-
nanziario 1890 91. (101) 

2. Nomina di una Commissione per riferire 
sul tema della coltivazione del tabacco indigeno. 
(98) ( Urgenza) 

3. Provvedimenti contro la Diaspis Penta-
gona. (92) 

4. Abolizione delle servitù di legnatico nel 
territorio di Tatti (Massa Marittima). (56) 

5. Conservazione del Palazzo di San Giorgio 
in Genova. (66) 

6. Rendiconto generale consuntivo dell'ammi-
nistrazione dello Stato, dell'amministrazione del 
Fondo per il culto e dello stralcio dell'Asse ec-
clesiastico e Fondo speciale per usi di beneficenza 
e di religione nella città di Roma per l'esercizio 
finanziario 1889-90. (1) 

7. Modificazioni della leggo 4 dicembre 1879, 
n. 5168, concernenti gli assegni vitalizi ai vete-
rani delle guerre del 1848-49. (114) 

8. Autorizzazione alle provincie di Ancona, 
Palermo ed Udine, e diniego a quella di Potenza 
di eccedere conia sovrimposta ai tributi diretti 
per l'esercizio 1891 la media del triennio 1884-
1885-86. (113) 
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